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RAPORT DE ACTIVITATE PRIVIND PROGRESUL PROIECTULUI 

în cadrul Proiectului EVOLUEAZA IN CARIERA 2.0, 

Cod SMIS 318086 

- Luna Decembrie 2025 – 

 

În luna decembrie 2025, solicitantul a continuat activitățile de monitorizare, 

coordonare și implementare a proiectului, asigurând desfășurarea activităților planificate în 

conformitate cu graficul de implementare. Managerul de proiect a coordonat activitatea 

echipei de implementare și a menținut comunicarea permanentă cu partenerii proiectului. 

Au fost continuate activitățile de informare și publicitate ale proiectului, prin afișarea 

de materiale promoționale (afișe format A3) în locațiile de implementare, precum și în 

diverse zone, spații publice sau private cu acces pentru grupul țintă, în scopul menținerii 

vizibilității proiectului si  informării publicului. 

Partenerul a coordonat, controlat și monitorizat activitatea echipei de implementare la 

nivelul asociației, fiind implicat activ în derularea programelor de consiliere și formare 

profesională. 

Responsabili Grup Țintă au desfășurat activități de identificare, contactare, 

programare și menținere a legăturii cu membrii grupului țintă, în vederea organizării 

ședințelor de consiliere profesională și a participării acestora la programele de formare 

profesională. 

Expertul consiliere orientare privind cariera a desfășurat activități de consiliere 

profesională de grup pentru un număr de 14 persoane în municipiul Suceava, precum și 

consiliere profesională de grup pentru un număr de 14 persoane în județul Mureș. De 

asemenea, au fost realizate activități de consiliere profesională individuală pentru un număr  

de 14 persoane în municipiul Giurgiu și activități de consiliere profesională individuală 

pentru un număr de 14 persoane în municipiul Râmnicu Vâlcea, având ca obiectiv sprijinirea 

participanților în identificarea oportunităților de dezvoltare profesională și facilitarea 

integrării sau reintegrării pe piața muncii. 



        

 

În perioada de raportare, solicitantul a început programul de formare profesională 

„Competența de citire, scriere și înțelegere a mesajului”, iar participanții au susținut 

examenul de finalizare a cursului, conform metodologiei aprobate. 

În ceea ce privește partenerul Digital Training acesta a demarat procedura de realizare 

a examenului de absolvire pentru grupa 1 a cursului de Ospătar (chelner). Totodată, au fost 

demarate cursul de Ospătar – Grupa 2, precum și cursul de Agent de securitate – Grupa 2, în 

conformitate cu planificarea activităților de formare profesională din cadrul proiectului. 

În cadrul activității de formare au fost distribuite și pachetele alimentare pentru un 

număr de 28 de pachete alimentare pentru grupa aflata la cursul de Competenta de 

comunicare, scriere si intelegere a mesajului. 


